
 

SIVKA IN FERDO PRAZNUJETA SVETOVNI DAN ČEBEL 
 

„Sivka in Ferdo imata zelo rada naravo, še posebej čebele. Ker si želita, da bi vsi 
otroci in njihovi starši in sploh vsi ljudje na svetu izvedeli, kako pomembne so, sta se 
odločila, da bosta tudi sama praznovala svetovni dan čebel ..." 
 
Sivka in Ferdo zadnje čase nista več potrebovala igrač za druženje in igro. Najlepše 
jima je bilo potepanje po naravi, ob slabem vremenu pa sta s črnim flomastrom 
najraje čečkala po manjših odpadnih listih. Ko se jih je nabralo dovolj, sta z ostalimi 
flomastri pobarvala nastale motive. Ker sta si tako krajšala dolgčas, sta sličice 
poimenovala kratkočasnice. Zdele so se jima prave umetnije.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     
 
 
 
 

Da bi bile še lepše, sta z lepilom Mekol sličice zalepila na zlat karton, ki je ostal od 
praznih bonbonier. Zlepila sta jih v zvezdasto obliko in nastale so zvezde 
kratkočasnice. 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Po dobrem razmisleku je Sivki in Ferdu prišlo na misel, da bi svetovni dan čebel 
praznovala kar z okrašeno eko smreko, na katero bi obesila svoje zvezde. Ideja, da 
bo na ta dan vse tako kot za novo leto in bo zaradi njune kartonaste smreke ostala 
ena smreka več v gozdu, se jima je zdela zares odlična. Takoj sta se lotila dela. 
Z belo akrilno barvo za pleskanje sta pobarvala dve trikotni kartonasti smreki. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
 
 

Ko se je barva posušila, sta zvezde kratkočasnice enakomerno razporedila po smreki 
in jih zalepila z lepilom Mekol. Še vedno nista bila zadovoljna z izdelkom. Smreka se 
jima je zdela pusta, zato sta tudi njo počečkala in pobarvala. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
In tako je nastala smreka kratkočasnica. 
 

 

Zadovoljna z opravljenim delom in v upanju, da bo z njuno smreko kratkočasnico 
svetovni dan čebel še bolj praznično obarvan, sta se odpravila v gozd občudovat 
mogočne smreke, ki nudijo čebelam sladko pašo in zavetje vsem gozdnim živalim. 
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